

一歌一舞总关情

文明社区合唱团给老人送来欢乐



演出现场

□晚报记者 王晨文/图

本报讯 12月28日上午,川汇区七一路办事处文明社区合唱团来到中心城区兴业路一家养老院,为生活在这里的老人表演节目。

“我们的年纪也大了,能做的事情也少了,但我们还能表演节目,还能让这里的老哥哥和老姐姐欣赏欣赏歌舞。”文明社区合唱团团长钱立义说,合唱团成员都是离

退休人员,年龄都大了。这次,他们准备了10多个节目,专门为生活在这里的老人表演,希望能给他们带来欢乐。

悠扬的歌声,动听的旋律,优美的舞姿,演员们表演得格外投入,老人们也看得十分入神,不时响起热烈的掌声。演出结束后,一位老人高兴地说:“感谢你们表演了这么多好看的节目,我好久没有这么高兴了。”



河南省全民篮球城市巡回赛沈丘落幕

12月25日,由河南省体育局、河南日报报业集团、沈丘县人民政府联合主办的2016年“我是球王”河南省全民篮球城市巡回赛总决赛在沈丘县落幕。

据介绍,2016年“我是球王”河南省全民篮球城市巡回赛共设沈丘站、郑州站和焦作站3个分站赛和1个总决赛,共有来自省内外的84支篮球队参赛。

记者 梁照曾 摄

福彩公益金救助困难群众

□晚报记者 张劲松 实习生 张珂 黄星池

本报讯 12月27日上午,周口市民政局福彩公益金救助活动启动仪式在郸城县政府广场举行,该县20户困难家庭每户获得2000元救助金。

据了解,此次接受救助的20户困难家庭,绝大多数是因病致贫。该县丁村乡从

楼行政村贺恒仁家因二儿子常年患病,家庭十分困难。贺恒仁接过2000元救助金,高兴地说:“有了这些钱,我家的日子会好过一些。谢谢政府帮助,谢谢这份凝聚着广大彩民关爱的礼物!”

市民政局相关负责人介绍,对困难群众的救助活动随后将在我市其他县市区逐步展开。



低碳出行 你我同行